



**ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ  
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ**

вул. Громницького, 1 м. Тернопіль, 46027, тел., факс 43-57-83, код 02139788 e-mail: admin@ippo.edu.te.ua

19 січня 2017 р.

№ 01-02/54

**Довідка**  
**про впровадження результатів дисертаційного дослідження**  
**Пастушок Ольги Іванівни**  
*на тему*

**«Розвиток системи освіти дорослих у Польщі**  
**(друга половина ХХ – початок ХХІ століття)»,**  
*поданого на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук*  
*зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки*

Дослідження Пастушок Ольги Іванівни з розвитку системи освіти дорослих у Польщі (друга половина ХХ – початок ХХІ століття) є актуальним для навчально-виховного процесу вищого навчального закладу з підготовки спеціалістів педагогічного спрямування. Освіта дорослих є нагальною необхідністю, що покликана не тільки гарантувати професійну зайнятість, а й забезпечити різнобічний розвиток та самовдосконалення особистості.

Пропоновані автором методичні рекомендації «Підготовка педагогічного персоналу для роботи в системі освіти дорослих» мають вагомую цінність та сприяють підвищенню рівня готовності науково-педагогічних працівників у системі освіти дорослих.

Матеріали дисертаційного дослідження Пастушок О. І. використано при розробці спецкурсів «Особливості становлення й самоствердження особистості вчителя», «Формування психологічної компетентності особистості педагога»; читанні лекцій «Врахування індивідуально-типологічних особливостей особистості учня та вчителя», «Проблеми виховання сучасних учнів та міжособистісна взаємодія педагога, класного керівника з дітьми різного віку»; проведення тренінгів «Формування позитивної мотивації особистості практичного психолога до професійної діяльності в межах компетентнісного підходу» для практичних психологів і соціальних педагогів; а також «Формування позитивної мотивації особистості педагога до реалізації освітніх змін у початковій школі» для вчителів молодших класів загальноосвітніх навчальних закладів області; проведення анкетування з метою визначення освітніх потреб та прагнень педагога й підвищення його професійного рівня.

Результати апробації представлених матеріалів дали підстави для висновку про те, що авторські методичні рекомендації щодо підготовки педагогічного персоналу для роботи в системі освіти дорослих можуть бути використані викладачами як у процесі професійної підготовки, перепідготовки педагогічних працівників, так і в умовах додаткової неформальної освіти.

Апробація розроблених дисертанткою матеріалів підтвердила їхню наукову значущість і доцільність введення у зміст підготовки науково-педагогічних працівників.

Матеріали дисертаційного дослідження, що представлені для апробації, обговорено на засіданні кафедри педагогіки і психології та інклюзивної освіти (протокол №1 від 19.01.2017р.)

Директор інституту



О.М.Петровський



---

Кіровоградський інститут розвитку людини  
м. Кропивницький, пл. Дружби Народів, 8

---

від 28.01.2017р. № 24.1/21-420  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Довідка

**про впровадження результатів дисертаційного дослідження  
Пастушок Ольги Іванівни «Розвиток системи освіти дорослих у Польщі  
(друга половина XX – початок XXI століття)», поданого на здобуття  
наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю  
13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки**

Дана довідка складена про те, що Кіровоградському інституті розвитку людини упродовж 2016 року здійснювалося впровадження результатів дисертаційного дослідження Пастушок Ольги Іванівни з теми «Розвиток системи освіти дорослих у Польщі (друга половина XX – початок XXI століття)».

О. І. Пастушок на методологічному семінарі кафедри соціально-гуманітарних дисциплін було представлено авторські методичні матеріали з «Підготовки педагогічного персоналу для роботи в системі освіти дорослих». Результати обговорення зазначених матеріалів дали підстави для висновку про те, що вони можуть бути використані як у процесі підготовки магістрів, як майбутніх науково-педагогічних працівників у системі освіти дорослих, так і для студентів 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа всіх форм навчання.

Матеріали і результати представленої експериментальної роботи, а саме методичні рекомендації щодо підготовки педагогічного персоналу для роботи в системі освіти дорослих дали підстави для висновку про те, що вони можуть бути використані викладачами як у процесі професійної підготовки магістрантів, так і в умовах додаткової неформальної освіти. Окремі положення наукового дослідження були впроваджені в процес вивчення курсів «Україна в контексті світового розвитку», «Педагогіка», «Державна інформаційна політика», «Логіка та методологія науки».

Апробація розроблених дисертанткою матеріалів підтвердила їхню наукову значущість і доцільність введення у зміст підготовки науково-педагогічних та бібліотечних працівників.

Дисертаційні матеріали, представлені для апробації, було обговорено на засіданні кафедри соціально-гуманітарних дисциплін (протокол №06 від 28.01.2017 р.) і залучено до навчального процесу ВНЗ.

м.п. Директор



В.Я.Пупишева



Міністерство освіти і науки України



Нікопольське педагогічне училище  
Державного вищого навчального закладу  
«Криворізький національний університет»

53210, Дніпропетровська область м. Нікополь, вул. Станіславського, 7  
тел. 2-11-26, fax (05662) 2-10-27 e-mail: [nkdpui.ua](mailto:nkdpui.ua)

№ 310  
«28» 12 2016

### Довідка

**про впровадження результатів дисертаційного дослідження  
Пастушок Ольги Іванівни «Розвиток системи освіти дорослих у Польщі  
(друга половина XX – початок XXI століття)», поданого на здобуття  
наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.01 –  
загальна педагогіка та історія педагогіки**

Освіта дорослих є нагальною необхідністю, що покликана не тільки гарантувати професійну зайнятість, а й забезпечити всебічний розвиток та самовдосконалення особистості. Проблема дослідження розвитку системи освіти дорослих у Польщі (друга половина XX – початок XXI століття) зумовлена інтенсивним розвитком євроінтеграційних процесів суспільного життя, зростанням інтересу до порівняння економічних показників, суспільно-політичних систем, моделей освіти та культури різних країн і народів.

Результати дисертаційного дослідження Пастушок О.І. впроваджено в процесі навчання студентів спеціальностей 012 «Дошкільного відділення» та 013 «Початкового відділення». Напрацювання здобувача використано при складанні робочої програми з дисципліни «Вступ до спеціальності»; розвиток системи освіти дорослих у Польщі (друга половина XX – початок XXI століття) обговорено зі студентами педагогічного училища у ході виховних заходів. Здобувачкою було проведено анкетування студентів і їх батьків з вивчення освітніх потреб дорослих.

Методичні рекомендації Пастушок Ольги Іванівни «Підготовка педагогічного персоналу для роботи в системі освіти дорослих» було впроваджено під час проходження студентами Початкового відділення педагогічної практики у навчальних закладах м. Нікополя: проводилися тренінгові програми, семінари-практикуми для вчителів та батьків учнів шкіл міста з проблем розвитку освіти впродовж життя в Польщі і в Україні. Результати, отримані завдяки упровадженню авторських положень і рекомендацій Пастушок О.І. позитивно вплинули на якість педагогічного процесу в училищі та партнерські відносини із навчальними закладами міста.

Положення і результати дисертаційного дослідження Пастушок Ольги Іванівни було обговорено на засіданні предметно-циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін з методиками початкового навчання (протокол №5 від 27.12.2016 р.).

206

Директор училища



Л.І.Крамаренко



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО**

вул. Леніна, 20, м. Мелітополь, Запорізька область, Україна, 72312, тел. (0619) 44-04-64,  
факс (0619) 44-03-60 E-mail: [rectorat@mdpu.org.ua](mailto:rectorat@mdpu.org.ua), [www.mdpu.org.ua](http://www.mdpu.org.ua),  
код ЄДРПОУ 02125237

30.01.2017 № 01-28/91 На № \_\_\_\_\_

**Довідка**

**про впровадження результатів дисертаційного дослідження  
Пастушок Ольги Іванівни «Розвиток системи освіти дорослих у Польщі (друга  
половина ХХ – початок ХХІ століття)», поданого на здобуття наукового ступеня  
кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та  
історія педагогіки**

Результати дисертаційного дослідження «Розвиток системи освіти дорослих у Польщі (друга половина ХХ – початок ХХІ століття)» упроваджувалися в навчально-виховний процес Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

Пастушок О.І. було проведено вивчення навчальних планів і програм з підготовки бакалаврів і магістрів на кафедрі педагогіки і педагогічної майстерності університету. Пропоновані автором методичні рекомендації «Підготовка педагогічного персоналу для роботи в системі освіти дорослих» було використано в процесі навчання магістрів як майбутніх науково-педагогічних працівників у системі освіти дорослих.

Результати апробації представлених матеріалів дали підстави для висновку про те, що авторські методичні рекомендації щодо підготовки педагогічного персоналу для роботи в системі освіти дорослих можуть бути використані викладачами як у процесі професійної підготовки магістрантів, так і в умовах додаткової неформальної освіти.

Матеріали дисертаційного дослідження, що представлені для апробації, обговорено на засіданні кафедри педагогіки і педагогічної майстерності (протокол № 10 від 10.01.2017 р.) і впроваджено в діяльність Науково-методичного центру освіти дорослих Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького з метою доповнення професійної підготовки майбутніх магістрів зі спеціальності «Педагогіка вищої школи».

В.о. ректора



А.М. Солоненко